O3 no
MaTemMaTuke
3aaa4ya 21
(BTOpas YacTb)

[Noarotosuna:
Haraukaa uaHa AHOQpeeBHa

wors




Buabl TeKcToBbIX 3aaa4 Ne21

2. 3ap0a4m Ha paboTty
3. Cmecu, cnnasbl, NPOLUEHTHI




3aa4u Ha ABUXKeHue
(yacme 1 —no npamodu)

3agaHue 21. TeKcToBble 3a4a4Mn.



3apayva 1. /1Ba 4esnoBeKa OTNPaBAAOTCA U3 OAHOrO M TOFO € MEeCTa Ha MPOry/aKy A0 ONyLUKU
neca, HaxogAauwemnca B 3,5 KM oT mecTta otnpasneHua. OanH UAOET CO CKOPOCTbIO 2,7 KM/Y, a
NIPYyron — o cKopocTbio 3,6 Km/u. Jonaa [0 OnyLlKKM, BTOPOMA C TOM e CKOPOCTbO
BO3Bpawlaetca obpaTtHO. Ha KakOM pacCTOSAHUM OT TOYKW OTMNPABNAEHUA MPOU3OUAET WUX
BCTpeYa’?

v (Kkm/4) t(u) S (km)
1| 2,7 Km/u 3,5—Xq 3,5 — X KM
2,7
2| 3,6 km/u 3,5+x y 3,5 + X KM
3,6

Mycme x KM — paccmosiHue om onywKu 00 mecma
8cmpeyu, 3Ha4Yum pPaAccmosiHUe, Komopoe rpower
nepssili 0o ecmpeyvu (S1)= 3,5 — x km, a paccmosHue,
Komopoe npowesn smopol 00 scmpeyu (S,) = 3,5 + X Km.

To2z0a spems nepso2o 00 8cmpevu (t1)=3’25 ;X 4, a
3,5+x
8pemMsa 8mopo2o 00 scmpeyu (t,)= 3¢ ¢

Cocmasum ypasHeHuUe U pewum e20:
t, =t, OTBET: 3 Km



3agada 2. [lopora mexay nyHkTtamm A n B cocTouT 13 nogbema M Crycka, a eé aAJiMHa pasHa 19
KMm. Typuct npoweén nytb M3 A B B 3a 5 4yacoB, 13 KOTOpbIX cnycK 3aHAN 4 yaca. C Kakoun
CKOPOCTbIO TYPUCT LWEN HA CNYCKe, eC/In ero CKOPOCTb Ha NOAbEME MeHbLUEe ero CKOpPOoCTU Ha
cnycke Ha 1 km/y?

v (Kkm/4) t(u) S (km)
1 X KM/Y 4y 4X KM
2| x—1kKm/u 1y (x —1)- 1 km

[ycmob x KM/4 — ckopocme Ha cnycke (v1), 3Ha4um
cKopocme Ha nodveme (v,) = x — 1 km/u.
Toz0a pacctoAHWe Ha noavéme (S1) =4x km, a
paccmosaHue Ha cnycke (S;)=(x — 1) km.
Cocmasum ypasHeHuUe U pewum e2o:
S1+S,=19

OTBET: 4 Km



3agauva 3. /1Ba aBTomobuna otnpasasatotca B 340-kmnometpoBbin npober. MNepBbi eaeT co
CKOpoCTblo Ha 17 Km/4 6onblieir, Yyem BTOpoOM, M npubbiBaeT K ¢UHMWY Ha 1 4 paHbLue
BTOpOro. Hanaute cCKOpoCcTb NepBOro aBTomobuns.

v (Kkm/4) t(u) S (km)

[Mycmo x KM/4 — ckopocmb 8mopoz2o asmomobunaucma (v5,),
3Ha4yum ckopocms nepgoeo (v1) = x + 17 km/u.

340
Toz0a BpemAa NepBoro aBTomMobuamcTa (t1)=m Y, a Bpems
340

BTOpPOro aBTomobununcra (t2)=7 4.

Cocmasum ypasHeHUe u pewum e20:
tl + 1 — tz

OTBET: 85 Kkm/u



3apaua 4. Mepsylo NOJIOBUHY TPAcCbl aBTOMOBUAb Npoexan co CKOPOCTbio 56 Km/4, a BTOpyto
— CO cKopocTbio 84 Km/4. HanauTte cpefHIol CKOPOCTb aBTOMOOWAA Ha MPOTSAMKEHUU BCero
nyTu.

v (Kkm/4) t(u) S (km)

Mycmbe S kM — obwee paccmoAHue, 3Ha4Yum nepeas u
S
8Mopas MOM0BUHbI MPACCHI = KM.

o S
To20a Bpems Ha MNepBOM MONOBMHE TpaccChl (t1)=2_—56 Y, a

J S
BPemMsA Ha BTOPOM NONOBUHE TPaCChl (152)=2_—84 4.
Cocmasum ypasHeHuUe u pewum ez20:
S ob1ee

V =
PEA t oblee

OTBET: 67, 2 KkM/u



3agaua 5. [Moe3n, ABurasicb paBHOMEPHO CO cKopocTbio 60 Km/4, npoes)kaeT MWUMO
npnaopoxKHoro ctonba 3a 30 cekyHA. Hangute onnHy noe3na B MeTpax.

v (Kkm/4) t(u) S (km)

OTBET: 500 m



3aa4u Ha ABUXKeHue
(yacme 2 — NoO OKpyHHOCMU)

3agaHue 21. TeKcToBble 3a4a4Mn.



3apaua 6. /lea 6eryHa ogHOBPEMEHHO CTapTOBaM B OAHOM HanpaBA€HUU U3 OAHOro U TOro
YK€ MecCTa KpyroBomn Tpaccbl B bere Ha HECKONbKO Kpyros. CnycTs oAMH 4Yac, Korga ogHOMY M3
HUX OCTaBaNoOCb 1 KM 40 OKOHYaHUA NEepPBOro Kpyra, emy COobLLNIN, YTO BTOPOMN HBeryH npoLwén

nepsbin Kpyr 20 MUHYT Ha3aa. Hanaute ckopocTb nepBoro 6eryHa, ecaim n3BecTHO, YTO OHa Ha
8 KM/4 MeHblle CKOPOCTU BTOPOTO.

v (Kkm/4) t(u) S (km)

lMycmeo
3Hayum
To20a

Cocmasum ypaeHeHuUe u pewum e20:

OTBET: 13 km/u



3aa4u Ha ABUXKeHue
(yacme 3 —no sooe)

3agaHue 21. TeKcToBble 3a4a4Mn.



3agavya 8. MoTopHaa nogka npowna NPOTUB TeyeHUA pekn 112 Km U BepHynacb B MYHKT
OTNPaBNEHMUA, 3aTPaTUB Ha 0OpaTHbLIN NYTb Ha 6 YacoB MeHble. Hangmute CKOPOCTb TeYeHus,
€C/IN CKOPOCTb JIOAKWU B HEMOABMXKHOM Boae paBHa 11 km/4u. OTBeT gante B KMm/u.

v (KM/4) t (u) S (km)

Mo Teu.

[p. Teu.

CobcTs.

Peka

lycmeo ,
3Ha4Yum
Toz20a ,

Cocmasum ypasHeHue U pewum e20:
OTBET: 3 KkM/4



3apgava 9. MotopHas nogka B 10:00 Bbiwna U3 NyHKTa A B NYHKT B, pacnonoxkeHHbin B 30 Km
oT A. MpobbiB B NyHKTe B 2 yaca 30 mnHYT, N0AKa OTNPaBMAACh Ha3ad 1 BepHYNacCb B MyHKT A B
18:00. Onpepennte (B KM/4) cobBCTBEHHYIO CKOPOCTb /NIOAKW, €C/IN U3BECTHO, YTO CKOPOCTb

TeyeHuna pekn 1 Km/u.

v (KM/4) t (u) S (km)

Mo Teu.

[p. Teu.

CobcTs.

Peka

lMycmeo ,
3Ha@Yyum
To20a )

Cocmasum ypasHeHue u pewum e20:
yp p OTBET: 11 km/u



3aaa4n Ha paboty

3aaaHue 21. TekcTtoBble 3a4a4MN.



3agaua 10. Ha usrotosnenune 475 pnetanei nepsbln pabouynin TpaTUT Ha 6 YAaCOB MEHbLLE, YEeM
BTOpOM pabounun Ha narotosneHme 550 Takux ke getanen. MI3gectHo, 4YTo Nepsbin pabounin 3a

yac genaet Ha 3 petann 6onbwe, yem BTOpon. CKONBKO AeTasien B 4ac Aenaet nepsbin
pabounn?

Mpouss. (dem/uac) t(u) Paboma (dem)

lMycmeo
3Hayum
To20a

Cocmasum ypaeHeHuUe u pewum e20:

OTBET: 25 dem/uac



3apava 11. lepBas Tpyba nponyckaetT Ha 1 AUTp BOAbl B MMHYTY MEHbLUE, Yem BTOpaA.
CKONbKO NUTPOB BOAbI B MUHYTY NponyckaeT nepsaa Tpyba, ecnn pesepsyap obvemom 110
JINTPOB OHA 3anNosHAET Ha 1 MUHYTY AOoNblle, YemM BTOpaAa Tpyba?

Mpouss. (n/muH) t (Munr) Paboma (n)

lMycmeo ,
3Hayum
To20a ,

Cocmasum ypaeHeHuUe u pewum e20:

OTBET: 10 n/muH



334341 Ha NPOLEHTHI,
CMeCHu U cnasbl

3agaHue 21. TeKcToBble 3a4a4u.



3agaua 12. Ceexune dpyKtbl coaepaT 80% Boabl, a BbicyweHHble — 4%. CKoNbKO TpebyeTca
CBEXUX GPYKTOB A1A MPUTOTOB/IEHMA 2 KI BbICYLUEHHbIX GPYKTOB?

Boda Cyxoe Macca
sewjecmso

OTBET: 9,6 ke



3apgava 13. MimetoTca aBa cocyaa, cogeprkawme 20 n 16 Kr pactsopa KMUCNOTbl PasnNYHOU
KOHUEeHTpaummn. Ecnm nx cnntb BMmecTe, To NOIY4UM PacTBop, coaeprawmm 41% kncnotbl. Ecnm

e C/ITb PaBHble MacCbl 3TUX PACTBOPOB, TO MOJIYYEeHHbIN pacTBop byaeT coaeprkaTb 43%
KMCcNoTbl. CKONIbKO KMJIOFPAaMMOB KUCNOTbl COAEPHKUTCA B MEPBOM pacTBope?

OTBET: 5 ke



